



Проект “Приемна грижа” вече дава резултати в Асеновград

вторник, 28 май 2013

„И аз имам семейство” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007 – 2013 г., схема за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG 051PO001-5.2.11 „Приеми ме”.

В Община Асеновград общо подалите заявление за приемни семейства са пет. Три от тях вече са одобрени и имат настанени деца, а четвъртото очаква решение на комисията. През декември миналата година в първото семейство се настани едно момиченце на година и половина, детето все още се отглежда в семейството и вече е на 2 години. През март тази година във второто семейство се настани друго момиченце на 5 години, което все още се отглежда в приемното семейство. Третото приемно семейство е одобрено за две деца до 5 години. През май тази година при тях се настани момченце на 1 година и предстои да се настани още едно дете.

Приемната грижа е осигуряване на временна грижа в семейна среда за деца, които по различни причини не могат да живеят със собствените си семейства. Тя бива професионална и доброволна. При професионалната приемна грижа приемното семейство получава месечно възнаграждение по граждански договор за отглеждане на настаненото дете и месечна издръжка за детето. При доброволната приемна грижа приемното семейство не получава месечно възнаграждение, а само месечна издръжка за детето.

Отглеждането на дете в приемно семейство може да бъде краткосрочна-докато биологичните родители на детето решат проблемите си, или дългосрочна-когато детето не може да се върне в собственото си семейство. Друг вид приемна грижа е спешната-когато животът или здравето на детето са застрашени. Съществува също така заместваща приемна грижа.

Желаещите да станат приемни родители преминават обучение и получават постоянна помощ и подкрепа от професионалисти.

За да бъдете приемен родител, е необходимо да имате достатъчно пространство в дома си, време да общувате с детето и да сте клинично здрав и неосъждан.

За да станете приемен родител е необходимо:

2-ра стъпка- да свържете се с нас, за да получите пълна и коректна информация;

За контакт:

гр. Асеновград,

Мария Тодорова – социален работник

0331/20-262

E-mail: asenovgrad_priemime@abv.bg